

ЛИЧНОЕ ДЕЛО
 Полное имя: Natalia Marisa Oreiro Iglesias.
 Дата рождения: 19 мая 1977 года.
 Место рождения: Монтевидео, Уругвай.
 Знак зодиака: Телец.
 Рост: 174 см.
 Вес: 51 кг.
 Объемы: 92 - 60 - 94.
 Шрамы: первый на лице, его почти не видно из-за волосков брови. Наталия подралась с сестрой в детстве. Второй шрам от аппендицита, но Наталия его редко кому показывает.
 Цвет глаз: зеленый.
 Хобби: слушать музыку и путешествовать.
 Любимый вид спорта: плавание.
 Мечта: купить остров.
 Любимая еда: лазанья.
 Любимые фильмы: «Почтальон» и «Жизнь прекрасна».
 Любимая песня: Imagine Джона Леннона.
 Любимый парфюм: Kenzo.
 Любимый цветок: жасмин.
 Любимый цвет: красный.

ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРОЛЬ



АДРЕСА ОРЕЙРО

В своих письмах вы давно просили опубликовать адрес Наталии Орейро. Выполняем вашу просьбу.
В Уругвае: Natalia Oreiro Montevideo 1153, 6to piso, depto B, Uruguay.
В Аргентине: Natalia Oreiro Ciudad de la paz 2928, Capital Federal, Buenos Aires, Argentina.

Наталия Орейро ЗАМОЛЧИТ НА ГОД

На следующей неделе знаменная аргентинская красавица **Наталия Орейро** покидает эстрадные подиумы. В воскресенье, 24 марта, звезда «Богатых и знаменитых» начинает съемки в новом сериале. Его название пока не утверждено, но Наталии там уготована главная роль. Так что почти на целый год - до декабря - Наталия покидает сцену и прощается с карьерой певицы: она будет каждый день пропадать на съемочной площадке.

ЗЛЮБИВШИСЬ в нашу публику во время прошлогоднего визита, Наталия поняла: перед столом длительным уходом со сцены она просто обязана попрощаться с российским зрителем... И потому, перед тем как окунуться в сериалные будни, решила на несколько дней заглянуть в Москву и Питер, где она даст по концертам...

А ведь еще год назад Наталия Орейро и не подозревала, что в далекой стране России ее считают чуть ли не национальной героиней. Приехав в Москву на вручение премии «Стопудовый хит», она даже растерялась от бурных проявлений любви. В итоге вместо запланированных трех концертов она отыграла целых шесть. Российская публика в благодарность скупила на корню ее диск Tu Veneno, который стал у нас в стране дважды платиновым.

Вчера утром Наталия Орейро прибыла к столице из Минска, где успела дать один концерт. А уже 16 марта певица отчиталась в Питере. Вместе с Наталией приезжают аж 23 сопровождающих - музыканты, менеджеры и ее парикмахер-стилист. С ним она не расстается даже в кратковременных поездках.

А вот супруг Наталии - известный у себя на родине рок-музыкант Рикардо Мольо - вместе с ней в Россию не приедет. У него много своих проектов, и быть в роли «мужа той самой Наталии» ему не хочется. Зато вместе с Орейро прибудет еще один ее постоянный спутник - плюшевый мишка. Как известно, во время концертов ее просто заваливают мягкими игрушками. Самые понравившиеся из них она оставляет у себя - и тогда очередной любимец путешествует с ней по всему свету. А остальные мишки-зайчики-собачки отправляются в детские дома.

Жить Орейро будет в отеле «Роял-Мариотт» в номере «люкс», как того и требует ее звездный статус. Угловой двухкомнатный номер, окнами выходящий на Тверскую улицу, понравился позднее еще во время прошлогоднего визита. Просторная светлая гостиная, из которой можно попасть в не менее просторную, но очень уютную спальню, - это ли не лучшее место для отдыха «дикого ангела»?

Еще до визита гости сотрудники отеля приготовили Наталии вкусные подарки: большую корзину с фруктами - там нашлось место и экзотическим манго с киви, и яблокам с клубникой; вкусное печенье, специально приготовленное шеф-поваром местного ресторана; вино - если вдруг захочется расслабиться после концерта.

Разузнав, что любимые цветы у Орейро - орхидеи, именно из них сотрудники отеля составили роскошные букеты. Передвигаться по городу Наталия будет в десятиметровом светлом лимузине. Именно эта машина возила «богатую и знаменитую» в октябре прошлого года. Роскошный автомобиль так понравился Орейро, что она попросила организаторов российского тура заказать ей именно его.

На какие-то развлечения у аргентинской дивы времени, скорее всего, не останется. Сразу после прилета и отдыха она даст пресс-конференцию в отеле, на следующий день запланированы подготовка к концерту и само шоу. Единственное место, куда выберется Наталия, - один из итальянских ресторанчиков, которые, по ее мнению, в Москве чудо как хороши. Большая поклонница итальянской кухни, там Орейро собирается отведать свое любимое блюдо - лазанью. А вот завтракать Наталия будет, скорее всего, у себя в номере.

После сегодняшнего концерта в Москве и выступления в Питере «дикий ангел» будет сниматься в новом сериале и ни разу не выйдет на сцену

Во времена прошлогоднего визита в Россию в Интернете активно обсуждался один забавный слух. Мол, вместо певицы с публикой общается ее российский двойник, которого выбрали после долгих поисков и которому заплатили приличный гонорар. А сама Наталия все это время тихо-мирно сидит у себя в номере, отдыхает от перелетов и перепадов часовых поясов.

Конечно же, это все полная ерунда, уверили нас организаторы концертов в России. Даже удивительно, откуда могла взяться такая информация. Ведь именно из-за того, что Наталия в октябре прошлого года лично ездила на все встречи, а потом долго гуляла по Красной площади, она серьезно простыла. Концерт, конечно, не отменяли, но дался он певице нелегко. Так что в этом году Наталия будет беречь себя и свой голос даже ценой вынужденного заточения.

Ольга САПРЫКИНА.

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС ДВОЙНИКОВ НАТАЛИИ ОРЕЙРО

Если вы или ваши знакомые похожи на Наталию Орейро или какую-нибудь другую западную или российскую звезду, то обязательно пришлите нам фотографию и письмо с рассказом о себе или забавной историей (например, как вас в магазине приняли за «дикого ангела»). Не забудьте на конверте сделать пометку «ДВОЙНИКИ ЗВЕЗД».

А какие фокусы выкидывают двойники звезд, которые пытаются нажиться на своем сходстве, мы расскажем в ближайшем номере «толстушки».



Вверху на фото - Ирина, внизу - Наталия.

Мне 18 лет. Я очень люблю петь и иногда выступаю на сцене. Моя мечта - выучить испанский язык.

Шаповалова Ирина, г. Волгоград.

Я ГОТОВ УКРАСТЬ НАТУ У МУЖА!

Такие письма присыпают нам фанаты актрисы

Приезд Наталии Орейро в Москву - еще один повод вспомнить о письмах, которые читатели в огромных количествах присыпают к нам в редакцию. Признаются ей в любви, в сотый раз просят рассказать о ее работе и личной жизни. Самыми любопытными нам показались следующие послания, которые мы выудили из объемного мешка.

Все началось с того, как я посмотрела сериал «Богатые и знаменитые» и услышала песни Орейро. Она для меня идеал! Благодаря ей я стала учить испанский язык, поступила в музыкальную школу, мечтала стать актрисой.

Кира Проскурякова, с. Золотари, Волгоградская область.

Почему я люблю Наталию Орейро? Я живу в огромном городе, у меня есть десятки друзей и знакомых, но ради Наты я готов от всего этого отказаться. Приходя домой из училища, включаю телевизор, переключаю каналы и жду. Только услышу имя Наталии Орейро, и сердце начинает стучать с бешеной скоростью. Еще два года назад я рассмеялся бы в лицо любому, кто сказал бы мне, что я буду сходить с ума от Наташи. Но сейчас я люблю это имя и женщину, которая его носит! О, если бы я мог, то обязательно украд бы ее у мужа Рикардо Мольо и увез на остров, о котором она так мечтает.

Дмитрий Руднек, г. Самара.

Я терпеть не могу Орейро. У нее совершенно нет таланта. Только и может, что играть тупые роли в идиотских сериалах и кривляться на публике. Для чего? Чтобы понравиться? Ну она и так нравится сопливым малолеткам, которые ради нее даже волосы свои портят, выстригая эти дурацкие челки. Что касается ее голоса, то он очень слабый.

Зарубина Виктория, г. Новохоперск.

Я считаю, что Natalia Oreiro - пример для подражания! Теперь родители детей-фэнсов Наты могут вздохнуть спокойно. Страшно, когда ребенок тягается за рок-группами, которые курят, пьют и употребляют наркотики. Орейро - это свет, чистота и любовь.

Галина Муханова, г. Сызрань.

Письма читала Марина САФОНОВА.

